072R.0010K.BD

Spare Part ltemCode

OZTIRYAKILER MADENI ESYA SAN. VETIC. A.S.

Cumhuriyet Mah.Hadimkdy Yolu Caddesi No:8 1Nolu Bagimsiz Bdlim
Biiyiikgcekmece Istanbul VD: BiiyiikMiikellefler VKN: 7080013433

Phone.: 00 90 212 8867800 Fax No: 00 90 212 8867809
Page 1

KONVEYORLU BULASIK YIKAMA MAK. SAG GIRIS/KURUTMALI, OBK 2000 Version No: V20.10

SPARE PART LIST
Item name. Pictureld Price. Curr.

6009.00027.12

WATER PRESSURE REGULATOR 1/4

2710.15000.03

OBK 2000 - 1500 KAZAN ON KAPAK EK PARCA

6226.00010.01

Klinger gasket 1/2"

2710.550.00800120.0.01

OBK 2000 GIRIS SU YONLENDIRME SACI 80X120X1,2 LAZER ISLENMIS

2B03.100.00130144.0.01

BORU - 304 - @13x1,00 - 144 mm DUZ KESIM BULASIK 2000 YIKAMA KAZAN SU DOLDURMA

6226.00005.04

Air Trap gasket

6214.00014.00

M8 hex nut with flange

2710.20051.15

OBK 2000 ANA YIKAMA KAZANI

2B03.150.00600225.0.01

BORU - 304 - @60x1,50 - 225 mm DUZ KESIM BULASIK 2000 YIKAMA KAZAN ARA GECIS

6212.00002.17

M8x15 hexagon screw

2710.20051.11

OBK 2000 KAZAN KAPAK ON

6221.00001.050 Clamp 50x70
6262.00047.04 ROLLOVERS
6221.00001.050 Clamp 50x70

6222.00027.01

CEKVALF PLASTIK DN20 (20MM 3/4" PLASTIK VENTIL ICIN)

6262.30666.013

Rinse-aid connection check valve

6212.00002.21

M8*35 6K INOX CIVATA

2710.20051.52

OBK 2000 ON YIKAMA POMPA SASE BAGLANTI

2710.20051.12

OBK 2000 KAZAN KAPAK ARKA

6222.00003.26

NIPPEL ORANTILI 3/4-1/2

6219.00004.01

SEGMAN 25'LIK MIL INOX

2710.20051.43

OBK 2000 - 1500 ANA YIKAMA POMPA SASE BAGLANTI

2710.20051.14

OBK 2000 ON YIKAMA KAZANI

2710.15000.04

OBK 2000 - 1500 KAZAN ON KAPAK KOSE PARCA

6262.00021.13

Water discharge hose @30x250 cm double sided

6221.00001.030

CLAMP 32*50 MM

6212.00002.21

M8*35 6K INOX CIVATA

6213.00002.03

M4x20 S/S COUNTERSINKING HEAD CROSS RECESS SCREW

6214.00014.00

M8 hex nut with flange

6221.00001.040

CLAMP 40-60MM

6262.00057.40

OBK 1500 /2000 / 3000 ALT YIKAMA FISKIYESI KOLLEKTORU TOPLANMIS (SAG GIRIS)

2710.20052.03

OBK 2000 - 1500 CIKIS KABINI (KURUTMASIZ)

2710.20052.06

OBK 2000 - 1500 CIKIS KABINI ORTA (KURUTMASIZ)

6262.00057.36

OBK 1500 /2000 / 3000 ANA YIKAMA BORUSU KOLLEKTORU TOPLANMIS (SAG GIRIS)

6221.00001.020

Clamp 12x20

2710.20051.38

OBK 2000 - 1500 MANYETIK SWITCH BAGLANTI

6214.00013.18

M4 nylon insert lock nut

6214.00014.00

M8 hex nut with flange

2710.20051.89

Washing handle tightness Nut

6262.00015.18

REDUKTOR MILI YATAK CONTASI (Q25MM*20MM)

6214.00001.04

Nut M8

6262.00021.18

Boiler Hose(inlet)

6262.00047.04

ROLLOVERS

6262.00003.14

CONVEYOR SLEDGE PULLEY 1500-2000 T/S

2710.20051.73

OBK 2000 - 1500 PERDE ASKI (BAGLANTI) SACI

2710.20051.97

OBK 2000 - 1500 ON KAPAK POLYAMID KIZAK

2710.F0001.01

door type Magnet with cover

2710.F0001.01

door type Magnet with cover

6262.00032.09

SAPLAMA Q8*480MM-(3CM*M8 DIS HER IKI TARAFA) INOX

6262.00057.37

OBK 2000 / 3000 ON YIKAMA BORUSU KOLLEKTORU TOPLANMIS

6262.00021.09

Rubber Hose @40X130 MM

6234.00001.037

TERMOSTAT AYNA+KAPAK 30-120 C (EGO)

6262.00062.01

Boiler tank heater cover

2710.20051.65

OBK 2000 - 1500 KABIN KAPAK KIZAK RAYI

6262.00021.12

3/4" Water Inlet Hose

2710.20051.59

OBK 2000 - 1500 KURUTMA KABINI

2710.20051.61

OBK 2000 - 1500 KURUTMA KABINI ORTA

9234.00001.68

TERMOSTAT 170 C LIMIT ( FSTB WYF170G-ZS4)

6232.00010.041

STOPPER SWITCH CNTD TZ-8167

6241.00007.03

KABLO PABUCU 25MM(SKP 25)

6234.00001.037

TERMOSTAT AYNA+KAPAK 30-120 C (EGO)

2710.20051.69

OBK 2000 YIKAMA KABIN KAPAK ORTA DIREK

9099.00011.42

BLUE BUTTON KPB22

6259.00003.10

CABLE GLAND PG 21

2710.20051.49

OBK 2000 - 1500 PANO BAGLANTI PARCASI




072R.0010K.BD

OZTIRYAKILER MADENI ESYA SAN. VETIC. A.S.

Cumhuriyet Mah.Hadimkdy Yolu Caddesi No:8 1Nolu Bagimsiz Bdlim
Biiyiikgcekmece Istanbul VD: BiiyiikMiikellefler VKN: 7080013433

Phone.: 00 90 212 8867800 Fax No: 00 90 212 8867809

KONVEYORLU BULASIK YIKAMA MAK. SAG GIRIS/KURUTMALI, OBK 2000

Page 2
Version No: V20.10

6262.00020.17

ETIKET OZTI LOGOLU 1500 / 2000 / 3000 KURUTMASIZ 340*84 mm LEKSAN

6251.00004.48

SIGNAL LAMB-ANEL S49

2710.20052.05

OBK 2000 SASE ARKA UST KAPAK

2710.20051.39

OBK 2000 - 1500 PROSESTAT BAGLANTI

9099.00057.07

PERDE IC YIKAMA 250MM*600MM (1500-2000 T/S)KISA

6262.00014.06

DRYER FAN MOTOR

9099.00057.08

PERDE GIRIS/CIKIS 570MM*480MM (1500-2000 T/S)UZUN

2710.20051.71

OBK 2000 - 1500 TERMOSTAT PROB SACI

9099.00011.41

BUTON BLUE KALICILI MAVI POWER LOGOLU (LEDLI DUGME ONPOW / DAILYWELL KPB22-88P1-F11-

2710.20051.82

OBK 2000 - 1500 YIKAMA PERDE CUBUK Q6 x 605 mm

9234.00001.68

TERMOSTAT 170 C LIMIT ( FSTB WYF170G-ZS4)

9234.00001.68

TERMOSTAT 170 C LIMIT ( FSTB WYF170G-ZS4)

9099.01000.04

RESISTANCE 2000W

6234.00001.037

TERMOSTAT AYNA+KAPAK 30-120 C (EGO)

2710.20051.54

OBK 2000 - 1500 ON KAPAK STOPER

6228.00001.36

ORING Q35*2,5 mm

2710.20051.45 OVER FLOW 1
2710.20051.16 OBK 2000 - 1500 DURULAMA KABINI SAG 10
6222.00003.25 7374 Nipple Brass 100
6262.00021.12 3/4" Water Inlet Hose 102
2710.F2000.00 OBK 2000 - 1500 BOILER KAZANI 104
6262.00021.63 SU GIRIS HORTUM TEK TARAF REKORLU 90 DIRSEKLI 55 cm EPDM 106
2710.20051.94 OBK 2000 - 1500 UST DURULAMA KOLU TEKLI BUKUMLU 115
2710.20051.95 OBK 2000 - 1500 ALT DURULAMA KOLU TEKLI 115A
2710.20051.099 OBK 2000 - 1500 DURULAMA "T" BAGLANTI BORUSU 115B
2710.F2000.12 PANO TOPLANMIS OBK 2000 KURUTMASIZ 116A
6262.00031.03 DURULAMA FISKIYESI 2000 T/S 120
6232.00005.10 Magnetic switch 15
6262.00007.00 Water Level Switch 155
6262.00021.07 Pressure switch connection hose Q8*4mm 156
6262.00026.00 AirTrap 159
6214.00001.06 M12 NUT 159A
6226.00006.01 detergent tank connection ring gasket for PG7 blind stop 159B
2710.20051.27 OBK 2000 SASE ARKA KAPAK SAG 18
2710.20051.31 OBK 2000 SASE DURULAMA/SEBEKE CIKIS ARKA KAPAK SAG 19
2710.20051.44 WATER DRAIN PIPE A
6262.00022.10 PLASTIC SUPPORT PART FOR HANDLE 2
2710.20051.28 OBK 2000 - 1500 SASE GIRIS KAPAK 21
2710.20051.29 OBK 2000 - 1500 SASE REDUKTOR CIKIS KAPAK SAG 22
2710.20051.320 OBK 2000 - 1500 KUMANDA SAG ON PANEL 24
2710.20051.26 OBK 2000 SASE ON KAPAK SAG 25
6234.00001.019 TERMOSTAT 30-120°C FSTB WYG120S-061 254
6234.00001.019 TERMOSTAT 30-120°C FSTB WYG120S-061 254
6234.00001.019 TERMOSTAT 30-120°C FSTB WYG120S-061 254
6214.00014.01 M6 hex nut with flange 26
9099.01000.03 RESISTANCE 2000+25000W 270
6262.00062.08 Washing tank heater cover 270A
2710.11049.09 Resistance Fixing Part 274
6222.00003.22 Nipple 3/4 Brass 276
6222.00003.22 Nipple 3/4 Brass 276
6222.00004.01 PISLIK TUTUCU 3/4 SARI 277
6226.00004.041 gasket (320mmx50mmx0,5mm, Q27 mm hole) 279
6226.00021.13 Grommet for Drain Hose 281
2710.20051.08 OBK 2000 ON KAPAK CITA 29
2710.20051.78 OBK 2000 ON YIKAMA KIRINTI TAVASI 30
2710.20051.77 OBK 2000 - 1500 ANA YIKAMA KIRINTI TAVASI 31
2710.20051.37 OBK 2000 - 1500 TASIYICI KIZAK BAGLANTI AYAK 32
2710.20051.071 OBK 1500 TASIYICI KIZAK KURUTMALI / 2000 KURUTMASIZ 33
2710.20051.33 OBK 2000 HAREKETLI KIZAK 34
2710.20051.05 OBK 2000 - 1500 HAREKETLI KIZAK YAN BAGLANTI 35
2710.20051.50 OBK 2000 - 1500 DURULAMA SWIC BAGLANTI KOLU KOMPLE 36
2710.20010.03 CATCH OF MOVING SLEDGE 37
6212.00002.18 M820 HEX S BOLT 38
6262.00036.02 OBK 2000 METAL TIRNAK ARA PARCASI 38A
2710.20051.25 OBK 2000 KABIN ANA YIKAMA KAPAK 4
6262.00006.03 KONVEYORLU BULASIK MAKINASI REDUKTOR MILI INOX 40
2710.20051.40 OBK 2000 - 1500 REDUKTOR FLANS PULU 41




OZTIRYAKILER MADENI ESYA SAN. VETIC. A.S.

Cumhuriyet Mah.Hadimkdy Yolu Caddesi No:8 1Nolu Bagimsiz Bdlim
Biiyiikgcekmece Istanbul VD: BiiyiikMiikellefler VKN: 7080013433

Phone.: 00 90 212 8867800

Fax No: 00 90 212 8867809

Page 3
072R.0010K.BD KONVEYORLU BULASIK YIKAMA MAK. SAG GIRIS/KURUTMALLI, OBK 2000 Version No: V20.10
2710.20051.41 OBK 2000 - 1500 REDUKTOR FLANSI 41A
6262.00015.00 GEAR MOTOR 23
2710.20051.67 OBK 2000 - 1500 REDUKTOR BAGLANTI "Y" PARCASI 44
6262.00059.00 Redactor Bellows 76
2710.20051.83 OBK 2000 - 1500 REDUKTOR KIZAK HAREKET BAGLANTI (Q12) 47
2710.2051B.87 OBK 2000 - 1500 REDUKTOR HAREKET CATALI 48
9099.01000.06 HEATING ELEMENT 9000 W IRCA INCOLAY 800 ( 1080-1500-2000 BOILER ) 48A
6212.00001.17 M8*50 INOX IMBUS CIVATA 9
2710.20051.250 OBK 2000 KABIN ON YIKAMA KAPAK A
2710.20051.66 OBK 2000 - 1500 REDUKTOR KIZAK HAREKET KOLU (Q21) 50
2710.20051.42 OBK 2000 - 1500 UST YIKAMA FISKIYESI STOPER 50
2710.20051.84 OBK 2000 - 1500 ALT YIKAMA FISKIYESI STOPER 52A
6262.00057.39 OBK 1500 / 2000 / 3000 UST YIKAMA FISKIYESI KOLLEKTORU TOPLANMIS 53
6262.00030.09 washing arm joint conical gasket 54
6262.00030.07 Washing handle Joint Nut Q40,5*14 55
6262.00033.07 YIKAMA KOLU SIZDIRMAZLIK CONTASI (DIS Q40MM IC Q26,4MM*K4MM) 56
2710.20051.72 OBK 2000 - 1500 BUHAR BACASI 6
6221.00001.050 Clamp 50x70 66
2710.20052.04 OBK 2000 TAHLIYE BORUSU PTRC 67
6226.00004.07 Suction filter seal 68
6262.00027.06 Suction filter center part 69
6262.00027.05 Suction filter lower part 59
6262.00027.07 Suction filter top part 69
6213.00001.46 M5*10 RYSB INOX VIDA 6A
6214.00014.04 M5 hex nut with flange 6B
2710.20051.60 OBK 2000 - 1500 GIRIS KABINI 7
6262.00028.04 DRAIN TAP 2000 T/S CLOSED 72
6262.00028.03 OVER FLOW -
6262.00021.072 HORTUM DIRSEKLI CAP 50 x 60 mm REDUKSIYON 76
2710.20051.86 OBK 2000 - 1500 ANA YIKAMA POMPA CIKISI Q40 INOX 77
6221.00001.040 CLAMP 40-60MM 78
9099.ZA400.00 PUMP ZA400 SX L9 =9
2710.20051.62 OBK 2000 - 1500 GIRIS KABINI ORTA 7A
2710.20051.17 OBK 2000 ON YIKAMA KABINI 8
9099.ZF650.00 PUMP ZF650 SX L9 80
2710.20051.81 OBK 2000 ON YIKAMA MOTOR BAGLANTI BORUSU 81
6262.00021.070 HORTUM IC CAP 40 mm x 50 mm x 170 mm GECISLI LASTIK (1500-2000 T/S) 82
6262.00021.070 HORTUM IC CAP 40 mm x 50 mm x 170 mm GECISLI LASTIK (1500-2000 T/S) 82
6262.00008.00 3/4 PLASTIC VALVE a7
2710.20051.18 OBK 2000 - 1500 ANA YIKAMA KABIN SAG 9
6258.00001.00 SELENOID VALVE 1/2"80C 0,5-16 BAR 220V AC )
6221.00001.020 Clamp 12x20 %
6222.00002.24 REDUKSIYON 1" - 1/2" PIRINC (AGIR TIP) o4
6222.00003.21 NIPEL 1/2 PRINC (AGIR TIP) 95
6222.00026.13 TE 1/2 PRINC (AGIR TIP) 96
6262.00012.01 RINSING PUMP 97
6222.00059.00 LULE 1/2*3/4 PIRINC (AGIR TIP) 9
6260.00002.10 STAINLESS STEEL LEG 130-150 MM LG10




